

今天仍有雾霾 出门戴口罩

本报讯(郑报全媒体记者 张华) 昨日,雾蒙蒙的一天,只有中午时分太阳才露了会儿脸。气象部门解释,能见度差跟雾和霾都有关系,空气湿度非常大。今日,郑州依然有雾有霾,出门请戴好口罩,开车请谨慎慢行,注意行车安全。

昨日恰逢冬至,也是一九的第一天。俗话说“一九二九不出手”,天气迅速降温。

本周前三天,郑州以阴天为主,周三有小雨。昼夜温差缩短,最高气温仅在5℃左右。空气污染扩散气象条件较差,请尽量减少户外活动。

本周郑州天气预报

12月23日(星期一):多云间阴天,夜里零星小雨,1℃~5℃。

12月24日(星期二):阴天间多云,0℃~6℃。

12月25日(星期三):阴天有小雨,1℃~6℃。

12月26日(星期四):多云,0℃~8℃。

12月27日(星期五):多云间晴天,-3℃~11℃。

12月28日(星期六):晴天到多云,-1℃~10℃。

12月29日(星期日):阴天间多云,1℃~10℃。



市控尘办约谈7起严重扬尘污染项目

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐) 12月20日下午,市控尘办召开约谈会,对近期督查发现的7起严重扬尘污染问题项目三方、土石方分包干部和属地镇办主管副职进行约谈。

约谈现场播放了被约谈项目的视频和图片,针对问题查析原因。

其中,登封市少林街道办事处棚户区改造项目少林第一社区(一、二期)项目违反管控要求进行土石方作业、违规施工,黄土裸露超1000平方米、易起尘物料未覆盖超5000平方

米。登封市大冶镇4个项目被约谈,其中中美铝业垌头小红铝土矿黄土(矿渣)裸露超50000平方米,现场未见任何降尘措施及设备;中央大道与323道路连接工程黄土裸露超10000平方米和出入口未在门外醒目位置设立“三员”牌、责任牌;大冶镇矿山牙山路违反管控要求进行物料运输、露天电焊作业,黄土裸露超5000平方米。荥阳市广武镇违反管控要求进行土石方作业,作业面未湿法作业,渣土车辆无双向登记卡,现场无冲洗设施,黄土裸露

(非作业面)超1000平方米。二七区马寨镇多处拆迁工地违反管控要求。新密市白寨镇待建工地建筑垃圾消纳场黄土裸露及违反管控露天搅拌。

针对存在的问题,被约谈项目属地镇办主管副职分别进行表态发言,现场签署履约承诺书。

登封市控尘办未按要求参加会议。市控尘办将根据事实依法依规对以上问题进行处罚。下一步,市控尘办将加强督导,加大查处力度,对问题进行跟踪整改,确保扬尘治理工作落到实处。

外观是厢式货车 打开一看是“黑加油车”

本报讯(郑报全媒体记者 刘凌智 文/图) 12月20日,记者跟随郑州市环境污染防治督导组联合执法八处,检查郑东新区、经开区部分企业、工地时,现场抓获一辆非法改装的“黑加油车”,相关人员已被移交至当地警方。



车内的加油机

白沙镇华特建材

料仓粉尘外溢 多处垃圾露天堆放

位于白沙镇商都大道的郑州华特建材有限公司虽然按红色管控要求停产50%,只保留6个蒸养釜生产,但看到执法人员前来检查,立即关闭生产车间大门。

执法人员检查发现,该公司料仓未封闭到位,粉尘外溢,场区和车间多处机油遗撒。废油桶多处存放,未进危废间统一存放,场区内多处垃圾露天堆放。此外,还有两台非道路移动机械不达标。执法人员现场开具交办单,要求白沙镇政府督促整改到位。

在白沙镇复兴路恒通路口白沙镇人口和计划生育服务中心对面的大院内,执法人员发现一台车牌号为豫AP65R7的改装加油车正在为一台白色私家车加油,现场负责加油的女子看到执法人员出现后立即将车上锁,企图离开。

该女子无法提供任何手续,声称执法人员无权限制其自由,并表示自己是第一天在这里加油,没有钥匙,没有老板。白沙镇派出所治安五中队民警到场后,该女子才承认自己为



被查获的“黑加油车”

负责人。车锁打开后,执法人员看到车内有加油机一台,显示加油41.67升,存油罐约2吨。现场油味严重,严重污染空气,女子被移交当地警方。

经开区一工地违反管控土方作业

接调度,执法人员赶往经开区南九路与四港联动大道西辅道口东

南侧,几台钩机与渣土车违反红色管控正在进行土方作业。豫A3965U、豫A3970G、豫A7073U三台渣土车清运渣土过程中,遗撒严重,严重污染路面。

执法人员开具交办单,要求经开区潮河办事处依法依规处理,将相关负责人移交公安机关处理。

信阳“巾帼茶王”钱晓玲: 带领乡亲脱贫致富

本报讯 12月21日,信阳灵山茶业产业带动扶贫爱心茶园推介交流会在郑州举办,罗山县灵山茶业有限责任公司董事长钱晓玲积极号召并搭建平台,使得更多的爱心企业参与进来。通过爱心认购一亩茶园,爱心企业不仅可以获得数年物超所值的茶产品,还可以让3600余户农民获得持续性收入,助力脱贫攻坚。

活动现场,一段段关于贫困户的真实故事,使得众多参会企业家感同身受,纷纷上台签约认购。

在信阳市罗山县,提起“茶王”钱晓玲的名字,可谓人尽皆知。2007年、2008年、2011年,她在中国国际茶叶博览会上先后获得红、绿“茶王”的桂冠,从此,“巾帼茶王”也就成了钱晓玲的代名词。

她二十年如一日,带着父老乡亲一锄头、一铁锹,愣生生地把当地5万亩荒山变成一块块绿油油的茶田。在打造起罗山县灵山茶业有限责任公司这艘“茶业航母”的同时,她不遗余力地带着当地1068户建档立卡贫困户和123名残疾人走向脱贫致富的道路。

郑报全媒体记者 张玉东

宝沃BX3上市 时尚动感辨识度高

本报讯 近日,宝沃汽车BX3系列上市了,这款针对年轻用户的新车型,时尚、动感、辨识度高。

据了解,BX3一共有4款车型,分别为两驱手动舒适型、两驱自动舒适型、两驱自动时尚型、两驱自动豪华型,价格为9.68万~13.08万元。由于主打年轻人市场,不但外观设计更年轻时尚,车辆配置也更贴合年轻人喜好。

外观设计方面,BX3车身呈现鹰翼式线性,侧面使用了双wing line造型,整车灵动又不失气势。车身颜色采用琥珀橙与玛瑙黑、琥珀橙与月光白、宝石红与玛瑙黑等撞色搭配,更显年轻时尚。

当然,作为面向年轻用户群体的车型,BX3也更为智能化。车内配备专属的B-Link智能互联系统,车主无需携带实体钥匙,通过手机蓝牙连接,即可解锁汽车。通过车机快捷登录,车主可手机调节座椅、后视镜、温度,开闭后备箱等。

宝沃汽车新零售体系还能提供一成首付、24小时免费试驾、90天无理由退车以及3年七折与4年六折换购计划等超值服务,让用户想买就买,想退就退,降低决策成本,提供全新的汽车轻消费体验。郑报全媒体记者 谢源航